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ΑΣΚΗΣΕΙΣ
μιγαδικοί
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3. Να βρεθούν τα παρακάτω αποτελέσματα:
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5. Έστω οι μιγαδικοί αριθμοί:
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i. Να βρεθεί ο γεωμετρικός τόπος των εικόνων των z
ii. Να βρείτε τον μιγαδικό που έχει την πλησιέστερη  εικόνα από την αρχή των αξόνων.
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6. Αν ο μιγαδικός 
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ii. Αν η εξίσωση 
[image: image56.wmf]()1

fx

=

 έχει μοναδική ρίζα το μηδέν-0- τότε η  
[image: image57.wmf]f

 είναι 1-1.
______________________________
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23. Έστω η συνάρτηση 
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31. Να μελετηθεί ως προς την μονοτονία η συνάρτηση: 
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Θεώρημα Rolle
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Ολοκληρωτικός λογισμός  
42. αν η f είναι συνεχής στο R τότε 
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43. αν η f είναι παραγωγίσιμη και η παράγωγος συνεχής στο R τότε; 
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Ψάχνοντας για τις λύσεις 

Απαντήσεις των ασκήσεων
( Γνησίως φθίνουσα
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((Επιστροφή στην εκφώνηση
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